

## Pravidla soutěže „Milionový účet“

### Kdo soutěž pořádá

Tuto soutěž pořádáme my, Air Bank a.s., společnost se sídlem Praha 6 – Dejvice, Evropská 2690/17, PSČ 160 00, IČO 29045371, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 16013 (dále jen „Air Bank“).

### Kdo může soutěžit

Do slosování o výhru probíhajícího v daném kalendářním měsíci (termíny slosování uvádíme níže v části „Jak bude slosování probíhat“) bude zařazen každý klient Air Bank, který s námi má na své jméno uzavřenou rámcovou smlouvu pro nepodnikatele, nejpozději v kalendářním měsíci předcházejícím měsíci konání slosování dosáhl věku 18 let, měl s námi sjednán běžný účet v korunách a na jeho účty vedené v Air Bank mu v kalendářním měsíci předcházejícím měsíci konání slosování přišlo v souhrnu alespoň 25 000 Kč.

Jako příchozí platby se nepočítají platby mezi vlastními účty vedenými u nás. V případě příchozích plateb na účty, které vám vedeme v cizí měně, platí přepočtení částky podle kurzu nákupu devizy, který určuje náš aktuální kurzovní lístek v okamžiku zaúčtování platby.

Ze soutěže jsou vyloučeni všichni, kteří budou v době konání slosování ve vztahu k Air Bank v zaměstnaneckém nebo obdobném poměru nebo fyzickou osobou vykonávající pro Air Bank činnost na základě svého podnikatelského oprávnění, případně členem statutárního nebo kontrolního orgánu. Stejným způsobem budou vyloučeni všichni zaměstnanci společnosti Home Credit a.s. a společnosti My Air a.s.

Ze slosování probíhajícího v daném kalendářním měsíci jsou dále vyloučeni klienti, kteří měli vůči Air Bank na některém ze svých účtů existující nepovolený debet nebo existující dluhy po splatnosti v poslední den kalendářního měsíce rozhodného pro vyhodnocení podmínek pro zařazení v daném slosování (což je vždy kalendářní měsíc předcházející kalendářnímu měsíci konání slosování).

### Co je potřeba udělat pro účast v soutěži

Stačí, když v předchozím kalendářním měsíci splníte podmínky pro účast v soutěži, a automaticky vás zařadíme do slosování o výhru. Nic jiného dělat nemusíte. Jen počkáte, jestli se na vás usmálo štěstí. Zařazení do slosování nebudeme potvrzovat.

Splnění podmínky příchozích plateb v předchozím kalendářním měsíci pro zařazení do slosování v aktuálním měsíci je možné si ověřit v internetovém nebo mobilním bankovníctví.

### Co můžete vyhrát

Když budete mít štěstí a vylosujeme vás, vyhráváte 1 176 460 Kč. Výše odměny je stanovena tak, aby výherci po odečtení zákonem stanovené srážkové daně zůstal celý milion korun českých. Výherce tedy výhru již nemusí zdanit. Jeho daňovou povinnost uloženou zákonem o dani z příjmů splníme za něj obdobně, jako to děláme při odvádění daně z připsaných úroků za úročení zůstatků na spořicímu účtu.

Během trvání soutěže proběhnou celkem 4 slosování, kdy se při splnění podmínek pro zařazení do slosování můžete účastnit všech 4 slosování, a zvýšit tak svou šanci na výhru. Tu však můžete získat pouze jednou a v případě výhry výherce z dalších slosování vyřadíme. Celkově tak na výhrách vyplatíme 4 705 840 Kč.

### **Jak bude slosování probíhat**

Všechna 4 slosování budou probíhat vždy za účasti notáře náhodným výběrem jednoho soutěžícího ze všech klientů, kteří se díky splnění podmínek v předchozím kalendářním měsíci dostali do slosování, za pomoci vhodného softwarového nástroje.

- Nejpozději 10. 10. 2024 vylosujeme 1 ze všech klientů, kteří splnili podmínky pro účast v soutěži v září 2024.
- Nejpozději 10. 11. 2024 vylosujeme 1 ze všech klientů, kteří splnili podmínky pro účast v soutěži v říjnu 2024.
- Nejpozději 10. 12. 2024 vylosujeme 1 ze všech klientů, kteří splnili podmínky pro účast v soutěži v listopadu 2024.
- Nejpozději 10. 1. 2025 vylosujeme 1 ze všech klientů, kteří splnili podmínky pro účast v soutěži v prosinci 2024.

### **Kdy soutěž probíhá**

Soutěžní období trvá od 1. 9. 2024 do 31. 12. 2024 včetně. Poslední slosování proběhne nejpozději 10. 1. 2025.

### **Jakým způsobem výhru vyplatíme**

Vylosovanému šťastlivci v den jeho vylosování pošleme radostnou zprávu o výhře do jeho internetového i mobilního bankovníctví. Budeme se jej zároveň pokoušet kontaktovat telefonicky prostřednictvím nahrávaného hovoru, a to na telefonním čísle, které má s námi sjednané pro vzájemnou komunikaci. Výhru pak výherci vyplatíme na jeho hlavní účet vedený k jeho nepodnikatelské rámcové smlouvě, kterou má sjednanou s Air Bank, a to nejpozději do 30 dnů od zaslání výše uvedené zprávy. Jiným způsobem výhru vyplatit nelze. Pokud v době vyplácení nebude mít výherce u Air Bank veden žádný účet, výhra propadá a nárok na ni zaniká.

Neneseme odpovědnost za to, že vyplacenou výhru využije osoba, které klient udělil dispoziční oprávnění k nakládání s prostředky na účtu, za ztrátu z důvodu měnové konverze, pokud bude jediný účet, na který lze výhru připsat účet vedený v cizí měně. Neodpovídáme ani za to, že bude výhra po jejím připsání na účet blokována z důvodu existující blokace na účtu.

### **Zpracování osobních údajů při účasti v soutěži a práva soutěžících s tím spojená**

Pro losování výherců soutěže je potřeba, abychom pracovali s kontaktními údaji soutěžících, které v Air Bank vedeme, jakož i s údaji o využívání služeb Air Bank potřebnými pro vyhodnocení podmínek pro účast ve slosování.

Po vyplacení výhry zveřejníme informaci o vyplacení výhry a informaci o výherci v rozsahu křestní jméno a počáteční písmeno příjmení. Se souhlasem výherce jsme pak oprávněni zveřejnit i další informace.

### **Co ještě se hodí vědět**

Účast v soutěži může každý soutěžící, který splnil podmínky pro zařazení do slosování, kdykoliv ukončit, a to zasláním mailové zprávy na adresu [info@airbank.cz](mailto:info@airbank.cz). Ze slosování je pak takový klient vyloučen co do všech budoucích slosování.

Ze slosování vyřadíme soutěžícího, který ukončí smluvní vztah s Air Bank. Vyřadit ze soutěže můžeme jakéhokoliv klienta, u kterého vznikne podezření na podvodné jednání nebo podezření, že zneužívá soutěž nebo obchází tato pravidla, případně se dopustí podstatného porušení povinností z rámcové smlouvy sjednané s Air Bank, jak blíže popisují naše obchodní podmínky. Ze slosování můžeme vyřadit i klienty, u kterých je účet blokována z důvodu podezření na legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu, případně na páchaní jiné trestné činnosti.

Ze slosování můžeme vyřadit osoby, které jsou členy statutárního nebo kontrolního orgánu některé ze společností spadající do skupiny PPF.

## A pár formalit na konec

Když nebude možné výhry předat výhercům tak, jak to popisují pravidla soutěže, třeba když si výherce zruší účet u Air Bank, ztrácí na výhru nárok.

Máme právo tato pravidla kdykoliv změnit nebo doplnit. Nová pravidla v takovém případě platí ode dne jejich zveřejnění na našich webových stránkách [www.airbank.cz](http://www.airbank.cz).

Reklamáce výher je vyloučena. Snad si nikdo nebude stěžovat, že vyhrál.

Neodpovídáme za neuskutečněné oznámení o výhře z důvodů, které nemůžeme ovlivnit, případně za sdělení informace o výhře osobě, která zvedne telefonní číslo, které máte s Air Bank sjednané ke komunikaci. Stejně jako neovlivníme to, že nemáme vaše aktuální telefonní číslo nebo jiný kontaktní údaj.

Pravidla soutěže a právní vztahy mezi námi a soutěžícími se řídí právním řádem České republiky.

V těchto pravidlech soutěže používáme některé pojmy, jejichž význam jsme stanovili v našich obchodních podmínkách. Obchodní podmínky se použijí i v situacích, které tato pravidla výslovně neupravují.

Tato pravidla platí od 1. 11. 2024 po celou dobu jejich uveřejnění na našich webových stránkách [www.airbank.cz](http://www.airbank.cz).